
26. април 2026 – Копаоник, духовно наслеђе и завршетак екскурзије 

 

Последњег дана у оквиру пратећег програма XIV међународне научно-практичне 

конференције реализована је екскурзија која је објединила природне вредности Копаоника 

и значајно духовно наслеђе централне Србије. Дан је започет обиласком туристичког 

центра Копаоник, најзначајније планинске туристичке дестинације у Србији, где су 

учесници упознати са природно-географским карактеристикама, као и развојем 

планинског туризма и туристичке инфраструктуре. Након тога, програм је настављен у 

Јошаничкој бањи, једном од најзначајнијих бањских центара у Србији, познатом по 

изузетно топлим термоминералним изворима. Поред природних вредности, истакнут је и 

историјски значај овог подручја кроз сећање на Милунку Савић, најодликованију жену-

војника у историји ратовања, која је потекла из овог краја. Њен живот и подвиг 

представљају важан део националног идентитета и културе сећања. 

Централни део дана био је посвећен посети манастиру Студеница, једном од 

најзначајнијих споменика српске средњовековне културе и духовности, који се налази на 

УНЕСКО листи светске баштине. Учесници су упознати са историјом манастира, који је 

крајем XII века основао Стефан Немања, као и са архитектонским и уметничким 

вредностима комплекса. 

Посебна пажња посвећена је фрескосликарству Студенице, које представља врхунац рашке 

школе и један од најзначајнијих домета српске и византијске уметности. Истакнут је значај 

манастира као духовног центра, али и као места које повезује српску културу са ширим 

православним светом, укључујући и руску духовну традицију. 

Након обиласка, пут је настављен преко Краљева, где је направљена пауза за ручак, након 

чега су се учесници упутили ка својим одредиштима, чиме је завршен екскурзиони део 

програма конференције. Овај дан заокружио је целокупан програм, повезујући природне 

ресурсе, туристичку инфраструктуру и духовно-културно наслеђе, и остављајући снажан 

утисак о разноврсности и потенцијалима Србије као туристичке дестинације. 

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 
 

 


